



Județul CLUJ
Consiliul local CÂMPIA TURZII
Str. Laminoriștilor, Nr.2
Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467
http://www.campiaturzii.ro e-mail: primaria@campiaturzii.ro;



Nr.ad.489 din 20.06.2018

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 20.06.2018.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în sala de ședințe „EUROPA” din cadrul Primăriei Municipiului Câmpia Turzii, începând cu ora 16.

Se intonează imnul național.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.489 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 20.06.2018. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și *Ordinea de zi* propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin email și telefonic.

La ședință participă 16 consilieri în funcție. Sunt absenți: dl. Bradu Dan Ovidiu, dl. Vitus Ioan și dna. Nagy Ana Maria.

Este prezent la ședință secretarul U.A.T., domnul Niculae Ștefan.

Sunt prezenți la ședință șefi ai serviciilor din aparatul de specialitate al primarului și reprezentanți ai mass-media.

Dl. Secretar Niculae Ștefan aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară din 20.06.2018, convocată de domnul Primar Dorin Nicolae Lojigan prin dispoziția nr.489 din 20.06.2018.

Invit la discuții pe marginea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 16.06.2018. Nu sunt.

Supun la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din 16.06.2018. În urma votului rezultă 15 voturi pentru și 1 abținere (David Lică Gabriel).

Supun la vot ordinea de zi. În urma votului rezultă 16 voturi pentru.

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „INFRASTRUCTURA DE TRANSPORT PUBLIC ȘI MĂSURI PENTRU MOBILITATE ALTERNATIVĂ ÎN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII”.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.88 din 27.04.2018 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „AMENAJARE ZONĂ CULTURAL RECREATIVĂ TREI LACURI DIN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII”.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Domnule secretar, domnul primar nu participă la ședință, din diferite motive. Dispoziția văd că este de astăzi. Este dispoziția primarului. Vă întreb, este legal? Viceprimarul este înlocuitor?

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Viceprimarul este înlocuitorul de drept al primarului.

Se trece la dezbaterile Ordinii de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „INFRASTRUCTURA DE TRANSPORT PUBLIC ȘI MĂSURI PENTRU MOBILITATE ALTERNATIVĂ ÎN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII”.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

DI. Mischian Adrian - Domnule Luca, dacă îmi permiteți, vă pun întrebarea care este valoarea cheltuielilor angajate până la această oră de către Primărie vizavi de acest proiect? Ne întâlnim a nu știu câta oară, este foarte bine că merge înainte, mă uitam la vecinii noștri, deja au semnat contracte, și aș dori să aflu care este valoarea cheltuielilor angajate până la această oră.

DI. Luca Simion, Șef Serviciul Investiții - Valoarea consultanței este de 142.800 lei, din care la ora actuală s-a plătit jumătate.

DI. Mischian Adrian - Deci acestea sunt toate cheltuielile care țin de întocmirea proiectului, inclusiv Studiul de fezabilitate? Iar în cazul în care nu se aprobă la finanțare, acești bani sunt pierduți.

DI. Luca Simion, Șef Serviciul Investiții - Numai jumătate!

DI. Mischian Adrian - Deci 70.000 lei vor fi cheltuială nerecuperată. Domnule viceprimar, eu am urmărit și s-a depus proiectul după ce era depășită limita de finanțare. Am urmărit până la primele 11 proiecte și este pe principiul primul venit - primul servit. Iarăși sunt lucruri nepregătite dinainte, și nu știu dacă vom rămâne sau nu fără finanțare, dar sunt niște cheltuieli care sunt semnificative. Să comparăm doar cu ce se alocă pentru ONG-uri, înseamnă jumătate din ce am alocat tot anul pentru ONG-uri.

DI. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș - Atâta timp cât am avut vizita în teren joi, dacă nu primeam finanțare, nu veneau la vizită.

DI. Mischian Adrian - Este perioada de evaluare.

DI. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș - Nu ne mai evalua, domnule consilier. Asta este părerea mea! Dvs. faceți cum vreți!

DI. Mischian Adrian - Nu este vorba despre vot, este vorba despre motivul pentru care nu s-a depus mai repede.

DI. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș - Nu s-a terminat cu întabulatul! Știți foarte bine, ne-am mai întâlnit pentru 15 mp vizavi de spital!

DI. Mischian Adrian - Ca număr de depunere, ce număr avem? Trebuie să aveți o evidență privind depunerea proiectului. Eu am verificat până la nr.11, undeva prin luna mai, înainte să votăm noi.

Dna. Ioana Blag, Compartiment Proiecte - Dvs. știți că se afișează situațiile statistice la sfârșit de lună și se evidențiază numărul de proiecte depuse și valoarea totală. Nominal știți bine că nu se evidențiază pe ADR Nord-Vest.

DI. Mischian Adrian - Ar trebuie să știți al câtelea proiect este al nostru.

Dna. Ioana Blag, Compartiment Proiecte - Nu avem de unde să știm!

DI. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș - Dacă noi nu putem verifica, dvs. cum ați reușit să verificați?

DI. Mischian Adrian - Când am verificat eu era deja depășită valoarea. Erau 11 depuse și al nostru nu era, știu când am votat.

Dna. Ioana Blag, Compartiment Proiecte - În momentul în care am depus proiectul pe Infrastructura de transport, gradul de încărcare era 170% cu proiectul nostru. Știți foarte bine că mai nou se aprobă proiecte cu gradul de încărcare de până la 200%. Și așa cum spunea și domnul viceprimar, joia trecută am avut vizita pe teren, iar azi este ultima zi în care trebuie să răspundem la solicitările de clarificări.

DI. Mischian Adrian - Ideea era că ne uităm în jurul nostru, Turda are proiecte câștigate, Luna are proiecte câștigate, Turda pe același proiect deja a semnat contractul, iar noi ne tot întâlnim. Nu e problemă, ne întâlnim de câte ori trebuie, dar e așa o lipsă de strategie vizavi de fondurile europene! Și îmi asum ce zic, nu a fost profesionalism! Tot întabulam, nu știu cât mai este în orașul acesta de întabulat, probabil că vor mai fi încă pentru 2 mandate de consilier.

DI. Tot Vasile Simion - Scurte lămuriri de ce trebuie să anulăm 2 hotărâri de consiliu, pentru că din material mie nu îmi rezultă decât că sunt niște adrese din partea autorității, care vine să ne ceară niște lămuriri. Nu înțeleg! Sunt documente pe care noi nu le vedem! Aș dori să văd și eu hârtia, cu ce clarificări s-au cerut. Ni se solicită hotărâre prin care să aprobăm DALI. Noi le avem. Nu le-am aprobat bine?

DI. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș - O să vă dau un exemplu! În vizita pe teren ni s-a cerut cartea

tehnică a podului făcut în 1969 la Lidl peste Racoșa. O aveți? O are Primăria? Au venit cu clarificări. Consultantul a venit cu soluțiile acestea pentru ca proiectul să meargă mai departe și să avem o șansă la finanțare. Eu nu pot să îl contest nici pe domnul proiectant, care a făcut documentația și care a venit cu aceste soluții vizavi de ce înseamnă finanțarea acestui proiect.

Dl. Mischian Adrian - Asta înseamnă că nu au fost pregătite din timp! Ați tot lăudat firma de consultanță ce bine face și cât stați până noaptea târziu! Doamne-ajută să se termine cu bine! Este o lipsă de profesionalism, așa se întâmplă și cu rectificările de buget, e o regulă de la actuala administrație locală, din păcate!

Dl. Rece Gheorghe Iulian - A fost o consultanță neprofesionistă! Ar trebui să știe ce are de făcut!

Dl. Tot Vasile Simion - Eu am întrebat de ce trebuie anulate aceste hotărâri. Venim cu modificarea modificării modificărilor. Când noi ridicăm niște probleme, spunem că actele nu sunt făcute cu profesionalism, nu mă refer doar la angajații Primăriei, mă refer și la consultanții pe care noi îi angajăm pe bani buni, trebuie să fim un pic mai atenți. Eu ridic mâna, este de interes local, dar tot venim și modificăm. M-am lămurit, nu mi s-a răspuns de ce trebuie să anulăm hotărârile.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Antevorbitorii mei au dreptate, achiesez la ceea ce au spus, pentru acest proiect, tot într-o ședință extraordinară convocată de îndată am fost făcut cu ou și cu oțet de către dl. Primar, că mă opun acestui proiect, presa a preluat-o cum a preluat-o, a avut mai mult treabă cu ținuta mea. Într-adevăr, noi ar fi trebuit să avem acele solicitări ale autorității respective, să vedem ce ne cer, înțeleg că vizita pe teren s-a făcut, poate că este unul din pașii care trebuia să urmeze, normal. Cum zicea și dl. Tot, ridicăm mâna, cum am ridicat și la ședința trecută, tot de îndată, ne-ați luat repede, nu e clar nici cu hotărârea pe care am anulat-o de ședința trecută, nu e vorba de 19 milioane. Acolo, dacă o să faceți un calcul, o să vedeți că nu e chiar așa. Dar am votat-o! eu o să fiu consecvent. Dacă atunci m-am abținut, mă voi abține și astăzi! Dar să nu se înțeleagă că sunt împotriva acestui proiect! Sunt împotriva modului de lucru din administrația Câmpia Turzii și ce fel de documente primim în față spre aprobare. Aceste proiecte de hotărâre devin hotărâri, produc efecte, este lege!

Dl. Rece Gheorghe Iulian - Aș vrea să spun că eu voi vota acest proiect, dar poate că ar trebui ca firma respectivă de consultanță să nu mai primească poate toată suma, cred că sunt niște clauze în contract și ar trebui penalizați, ei ar trebui să știe foarte clar ce au de făcut. Eu am vorbit și cu colegii de la Turda și nu au fost rectificări de felul acesta, dacă tot trebuie să modificăm înseamnă că mare parte a problemelor vin de la această firmă de consultanță, care în momentul în care a preluat acest proiect trebuia să ne sesizeze vulnerabilitățile. Poate că ar trebui să îi sancționăm puțin, fiindcă totuși, primesc niște bani și se pare că nu își fac munca. Marea problemă este că riscăm să pierdem finanțarea.

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 15 voturi pentru și 1 abținere (Isac Tudorache Ionel).

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.120 din 20.06.2018

privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „INFRASTRUCTURA DE TRANSPORT PUBLIC ȘI MĂSURI PENTRU MOBILITATE ALTERNATIVĂ ÎN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII”

2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.88 din 27.04.2018 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „AMENAJARE ZONĂ CULTURAL-RECREATIVĂ TREI LACURI DIN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII”.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Dl. Tot Vasile Simion - Eu în mandatul trecut am fost la Trei Lacuri cu dl. Hanga și erau cu noi niște proiectanți și un domn de la gaz care ne-a spus că pe acolo trec două magistrale de gaz, iar un domn de la curent, privind firele de înaltă tensiune. Ne afectează pe noi pe acest proiect?

Dl. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș - Conductele de gaz sunt dincolo, pe partea cealaltă, unde a fost pășunea, iar în zona de înaltă tensiune nu se construiește, ci între conducta de înaltă tensiune și cea de joasă tensiune. Se poate construi, avem avize de la Electrica.

Dl. Tot Vasile Simion - Eu am rămas foarte plăcut impresionat de proiect, dar eram îngrijorat pentru acele magistrale. Așadar, ați luat toate măsurile.

Dl. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș - S-a cerut aviz și de la gaz, iar ei ne-au răspuns că nici nu aveam de ce să îl cerem.

Dl. Tot Vasile Simion - Domnule Pătruțiu, ați fost și dvs. în mandatul trecut, când am luat aviz de la Electrica și am dat parcele pe Șarăt și a trebuit să le mutăm.

Dl. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș -Știți că acolo nu a fost vina noastră!

Dl. Tot Vasile Simion - Da, și atunci ne-au dat aviz că se poate construi, dar când au început să iasă scânteii... Deci e în regulă, proiectul este foarte bun.

Dl. Mischian Adrian - Domnule viceprimar, cred că am înțeles bine aici, e vorba de 7.831.000 lei, peste 1 milion de euro este contribuția proprie! Acesta este obiectivul orașului?

Dl. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș - Investiția se va face eșalonat, pe toți anii cât durează proiectul.

Dl. Mischian Adrian - Domnule viceprimar, avem 100 de milioane din excedent bugetar, nu am fost în stare să le dăm burse copiilor, și băgăm acolo peste 1 milion de euro? Vă dați seama ce am putea face, fără fonduri europene, de banii aceștia? Nu îmi vine să cred! Depășește puterea mea de înțelegere! Dacă asta este politica administrației locale, să investească 1 milion de euro la marginea orașului...

Dl. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș -Investiția acolo, pe Axa 13, cu TVA, era 5 milioane de euro. Proiectantul, la ce s-a dorit a fi acolo, a zis că cu 5 milioane de euro nu faci nici cal, nici căruță. Am lăsat toată valoarea, eșalonată pe derularea investiției, 4 ani.

Dl. Mischian Adrian - Contribuția orașului la Trei Lacuri este peste 1 milion de euro, în condițiile în care Colegiul Tehnic a rămas fără parc, o să fim de răs, acolo am făcut și eu liceul, și dvs., și o să fie doar o alee, și noi investim în Trei Lacuri? Chiar nu îmi vine să cred! Este o prostie enormă ce se întâmplă! Își permite orașul această investiție? Adunăm 100 de miliarde pe partea de buget și îi ținem acolo, școlile arată cum arată, haideți pe strada mea, cum trec pe Șoferilor, să vedeți acolo cum arată străzile! Nu știu, aveți o politică tare ciudată, care nu se potrivește...

Dl. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș - Pe Șoferilor?

Dl. Mischian Adrian - Teilor, 1 Mai...

Dl. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș -Pe rând se vor face toate!

Dl. Mischian Adrian - Mai întâi facem Trei Lacuri! Eu n-o să votez așa ceva niciodată! Îmi pare rău! Ne știm de atâta vreme și ne propuneți așa ceva!

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 10 voturi pentru, 1 vot împotriva și 5 abțineri (David Lică Gabriel, Isac Tudorache Ionel, Ciobanu Octavian Andrei, Uiorean Monica).

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.121 din 20.06.2018

privind modificarea HCL nr.88 din 27.04.2018 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „AMENAJARE ZONĂ CULTURAL-RECREATIVĂ TREI LACURI DIN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII”

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Monica UIOREAN**

**SECRETAR,
Niculae ȘTEFAN**